
399
répondants(es)
(+6,8% / 2022)

72,6%
(+6,6% / 2022)

70,5%
(+6,5% / 2022)

« Ce qui me procure le plus de 
satisfaction dans la relation avec les 
personnes prises en charge est recevoir 
un remerciement »

52,7%
(+9,7% / 2022)

« Dans mon équipe, nous avons des réunions 
régulières où nous pouvons nous exprimer »

52,3%
(+4,3% / 2022)

« Dans mon équipe, nous 
recevons des autres services 
tout ce dont nous avons besoin 
pour notre travail »

64,1%
(+2,1% / 2022)

« Globalement, je suis satisfait(e) 
de la gestion du planning »

53%
(+9% / 2022)

« Je connais les 
grands projets de 
l’établissement »

50,5%
(+7,5% / 2022)

« Je suis satisfait(e) de mes 
conditions de travail »

BAROMETRE SOCIAL 2024  

« Aujourd’hui, je suis globalement 
satisfait(e) de mon travail »

62,3%
(-2,7% / 2022)

« Je suis fier(e) de travailler 
pour mon établissement »

64,1%
(+13,1% / 2022)

« Globalement je suis satisfait(e) 
de l’évaluation annuelle »

Il concerne tous les professionnels médicaux et non-médicaux
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